
Unreserved Collectables, Tools & General Auction 
125 Green Street, Lockhart, N.S.W.  

  
Sunday, 19th May, 2024 
Auction Starts 10:00 am  

No buyers Premium, $5.00 Minimum Bids, and Graduated Bid Increments. 
Country Clearance Auctions. 

Phone: Kevin Tyerman, 0419 602 095. 
 

CATALOGUE: 
1. Box of Assorted CD's, including Pink & Travelling Wilburies. 
2. Box of Mainly Unused Kitchen Items, and Box of Cutlery & Utensils. 
3.  2 Door Pine Finish Cupboard Top. 
4. Box of c.1970's and 1980's New Idea Magazines. 
5. Box of Assorted DVD's. 
6. White Melamine and Brown Bedside Chests of 3 Drawers. 
7. Tub Containing Alloy Boiler & Assorted Vintage Tins. 
8. Pale Veneer Cabinet with Door and Shelf Section. 
9. Pale Veneer Cabinet with Door and Shelf Section. 
10. 2 Tubs of Assorted Vintage Hobbyist and Electronics Magazines. 
11. Sundries To Wall. 
12. Mirrors and Pictures to Wall, including Large Kookaburra. 
13. Cot and Bed Parts 
14. Unused Floor Tiles. 
15. Pair of Upright DVD or Shelved Cabinets. 
16. 3 Tier Corner Shelf Unit. 
17. Qty of Jewellery and Necklace Display Stands. 
18. Box of Assorted DVD's, including sealed Friends and Desperate Housewives boxed sets 
19. c.1940's 3 Drawer Bedside Chest with Queen Anne Legs. 
20. White 3 Tier Shelf Unit. 
21.  Box of New Pet Supplies and Dog Toys. 
22. White Painted Bedside Chest of 4 Drawers. 
23. Box of Assorted Vintage Bottles. 
24. Small Tub of Old EPNS and Metal Wares. 
25. Low Cabinet with 5 Cloth Drawers, and small pigeonhole type cabinet. 
26. Timber Towel Rail. 
27. c.1960's Wooden Clothes Airer, with Coloured Dowels. 
28. Kennard Bros. Super KB Polishing Mop Tin (no lid). 
29. Light Timber Veneer Shoe Cabinet. 
30. Pine Veneer Linen Cupboard with 2 Drawers Below (back panel detached). 
31. Oak Mantle Clock Case, with later faulty quartz movement. 
32. Box of Assorted Royalty Books, Booklets and Magazines. 
33. Top Brand Fertilizers Tin Sign, a/f. 
34. Walnut Veneer Lowboy Wardrobe. 
35. Set of Golf Clubs, including Spalding, Wilson & Dunlop, in Precept Golf Bag. 
36. 3 Green Enamel Factory Light Shades. 



37. Group of Assorted Vintage Wooden Boxes, A/F, including Lap Desk Writing Box. 
38. Unused Boxed Hotwheels Bank Alarm Track & Diecast Car Set, and 3 used part Hotwheels Sets. 
39. Early Wooden Cigar Press - F.B.145. 
40. 3 Vintage Gladstone Bags, a/f. 
41. Vintage Timber Serving Tray. 
42. Low Square Teak Coffee Table with drawer. 
43. Enamel Ware, Tea and Coffee Pots, and 2 Tin Scoops. 
44. Glass Top Occasional Table, with chromed horseshoe type base. 
45. Rustic Wooden Stool 
46. Box of Assorted Stationery etc, mainly new. 
47. Pine Chest of 4 Drawers - no back panel. 
48. Tall White Melamine Bench, with shelved end. 
49. 2 Pair Bedheads. 
50. Zexel Service Aluminium Sign. 
51. Large Wall Mirror with carved teak frame. 
52. 5 Assorted Construction Area Traffic Signs, mostly corflute - a/f. 
53. Henrika Kuljurgies Rural Scene Oil Painting. 
54. The Border Mail Albury Tin Sign. 
55. Sunraysia Soft Drinks Large Tin Sign, a/f. 
56. Shoebox of Brassware and Small Lamps. 
57. 2 Vintage Gas Lanterns, including Companion. 
58. Pair of Teak Bedside Cabinets - each one door & one drawer. 
59. Vintage Copper Coal Scuttle, with porcelain handles. 
60. Box of Vintage and Antique Books. 
61. Pale Veneered Cabinet, with rattan doors. 
62. 2 Boxes of Assorted New / Unused Items, including Gas Lighters, Brita Water Filter, Cabinet 

Lights, etc. 
63. Box of Assorted EPNS, and a Lazy Susan Savoury Dish. 
64. Large Low Dark Timber Occasional Table, with 2 drawers. 
65. Early Chip Carved Serving Tray. 
66. Caned Round Occasional Table, with black glass top. 
67. 7 Pieces of Crystal, including Perfume Atomiser. 
68. Pair Vintage 2 Drawer Bedside Cabinets with Queen Anne Legs. 
69. Teraverta Wooden Cased Mantle Radio. 
70. c.1950's Valve Radio in Plywood Case. 
71. c.1950's Portable Valve Radio. 
72. 2 Telephonist's Headsets, with Bakelite Fittings. 
73. 6 x c.1970 Tupperware Canisters. 
74. Box of Retro Jugs, Decanters, & Stein. 
75. Teak Dining Table, with tapered legs, a/f.  
76. 3 Section Light Timber Veneer Display Wall Unit. 
77. Nikomat & Polaroid Cameras, etc (a/f). 
78. Tiger Figure, Platters, Decanter, etc to shelf. 
79. Vintage Timber Framed Toilet Mirror. 
80. 5 EPNS Trophy Cups on Bakelite Bases. 
81. Pair of Milk Glass Electric Lamps with Shades. 
82. Walnut Veneer Buffet with 3 Drawers, 2 Doors and Display Section. 
83. Box of Vintage Books & Magazines, including 1930's Australian Home Journals. 



84. Glass Laboratory Flasks, Jug & Lidded Jars. 
85. c.1900 Cedar Chest of 4 Drawers. 
86. Victorian Folding Card Table. 
87. Art Deco Chrome & Bakelite Smoker's Stand - bakelite chipped under ashtray. 
88. c.1940's Turned Timber Standard Lamp, with Square Shade. 
89. Painted Way Milk Can, with Original Eskdale Label - holes in base. 
90. c.1910's Dark Timber Lyrebird Chair. 
91. 6 Art Glass Vases and a Crystal Vase. 
92. Box of Assorted Tins and Packaging, including First Unibic Anzac Biscuit Tin. 
93. Jacobean Oak Rectangular Coffee Table. 
94. Vintage Cutlery Set, in Wooden Canteen Case. 
95. 2 Wooden Elephant Figures hauling Logs, one as a Trinket Box. 
96. c.1920's Jacobean Oak Dumb Waiter, with Single Drawer and Barley Twist Front Legs. 
97. 2 Vintage Serving Trays. 
98. Modern Porcelain Clock and Miniature Jug and Basin. 
99. 3 Cut Crystal Fruit Bowls. 
100.c.1910's Federation Style 5 Drawer Mirror Back Dressing Table. 
101.2 x c.1959 Cardboard Movie Signs - A Private's Affair, and The Story on Page One. 
102.Early Cedar Two Door Wardrobe, with internal drawer - no pelmet. 
103.Pair of Table Lamps with Metal Palm Form Pedestals, and Shades. 
104.Vintage Bookcase with Leadlight Doors. 
105.Panasonic UB-7325 Electronic White Board & Stand. 
106.Vintage Cheney Gladstone Bag. 
107.4 Small Suitcases and School Cases, including Vulcanite. 
108.Vintage 4 Piece Fireside Set & Iron Stand. 
109.Large Galvanised Wash Tub. 
110.2 x c.1970's Willow Breakfast Tray Tables. 
111.Heavy Blonde Wood Chair with cushions. 
112.Brown Velour? 2 Seater Lounge. 
113.Larger Brown Velour? 2 Seater Lounge. 
114.Fold Out Sofa Bed. 
115.Large Framed Print - Young Lady with Flowers. 
116.Vintage Cane Fishing Creel. 
117.Caned Pine Child's Chair. 
118.Vintage Mobo Push Along Tin Toy Horse. 
119.Early Cane Doll's Pram, a/f. 
120.Vintage Japanese Girl Doll wearing Kimono. 
121.c.1960's Evergreen 19" Girl Doll. 
122.German A.M. Kopplesdorf 1330 Composition Girl Doll - Armand Marseille design. 
123.Early Composition Baby Black Doll. 
124.Tall c.1960's Pedigree Doll, open mouth & 2 teeth, sunned. 
125. c.1960's Reliable 24" Girl Doll. 
126.Vintage Roddy Kilted Boy Doll. 
127.Vintage Roddy Baby Doll. 
128.c.1960's Pedigree Doll, open mouth & 2 teeth, crack to shoulder. 
129.Matti Australian Aboriginal Girl Doll. 
130.Vintage Celluloid Girl Doll. 
131.Vintage Girl Doll (Hong Kong). 



132.c.1930's Palitoy Celluloid Kewpie Style Googly Eyed Carnival Doll. 
133.Early Composition & Cloth Girl Doll - missing arms. 
134.Early Composition & Cloth Girl Doll - suit restoration. 
135.c.1960's Jakas Toys Australia Blue Teddy Bear. 
136.Vintage Humphrey B. Bear Doll. 
137.Vintage Hide Kangaroo and Koala Toys. 
138.Box of Assorted Nerf Guns, etc. 
139.2 Vintage Chas. Scally Classroom Maps - Tasmania & South Australia - Printed by John Sands. 
140.2 Vintage Chas. Scally Classroom Maps - Victoria & New South Wales - Printed by John Sands. 
141.Vintage "Buttercup, Build 'em Up" Corner Store Footpath Bread Sign. 
142.Assorted Small Appliances to Shelf Area, including DVD Player, Heaters, 4 Slice Toaster, etc. 
143.Middle Section of Early Large Shell Motor Spirit Sign. 
144.Squire Stratocaster by Fender, Electric Guitar in Case. 
145.Yamaha C-40 Acoustic Guitar in Hard Case. 
146.Yamaha G-50A Acoustic Guitar in Soft Case.  
147.Ozito and Wagner W200 Paint Sprayers.  
148.Green Uranium Glass Juicer (lights up under black light). 
149.Graduated Pair of Green Uranium Glass Mixing Bowls (light up under black light). 
150.Green Uranium Glass Pansy Ring Vase (lights up under black light). 
151.Green Uranium Glass Vase (lights up under black light). 
152.Green Uranium Glass Lillicrap's Razor Hone (lights up under black light). 
153.Green Uranium Glass Lidded Butter Dish - chips  (lights up under black light). 
154.Pair of Damaged Vaseline Glass  Piano Castors (light up well under black light), and Victorian 

Clear Glass Dish.  
155.Tasco Luminova Telescope, with tripod (additional parts in box). 
156.Small Box of Assorted Tools & Hardware, including Arlec Super Tool, Mini Air Compressor, & 

Cutting Set. 
157.Tub of Tie Down Type Straps & Small Tub of Minor Hardware. 
158.c.1960's Elcon Electric Fan. 
159.c.1960's Semak Vitamiser Blender. 
160.c.1960's Red Anodised TV or Table Lamp. 
161.Vintage Frosted Green and Marbled Pink Glass Light Shades. 
162.c.1960's Planet Manual Adding Machine. 
163.Cased Elna SU Sewing Machine, with foot pedal and manual. 
164.Unused Pro-Torque OSH3060 Engine Crankshaft Rear Seal Backing, and used 14" Motorcycle 

Wheel. 
165.Vintage Red Tin Fuel Drum / Pourer. 
166.Early Fire Bucket. 
167.Vintage Hammered Copper Bucket. 
168.Group of Assorted Vintage Serving Trays. 
169.Box of Assorted Crafting Items, including Beading, Long Stitch, etc. 
170.2 Room Heaters. 
171.Dyson DC08 Vacuum Cleaner. 
172.Soniq 32" LCD LED Flat Screen Television. 
173.Cenvair CP10CW2 Portable Air Conditioner (exhaust hose frayed). 
174.Westinghouse 2 Door Fridge / Freezer. 
175.LG Smart Inverter 9.0 kg Washing Machine. 
176.NSW Resch's On Tap Pub Verandah Awning Sign, a/f. 



177.Art Deco Sectional Wall Mirror. 
178.Vintage "Christ is the Head of this House" Wall Mirror. 
179.Pair of Batman Pop Art Canvas Prints. 
180.Tub & Tray of Assorted Vintage Tools, part rabbit traps, etc. 
181.Vintage Gehore Lifting Jack. 
182.Old Wooden Framed Railway's? Bag Trolley. 
183.Pair of Cast Iron Water Cart Collars. 
184.Denso Tin Sign. 
185.2 Baker's Trays for Square Pies. 
186.2 Baker's Trays for Round Pies. 
187.Early Kerosene Portable Aircraft Runway Lantern, with snuffer. 
188.Vintage Aluminium Stove Top Kettle. 
189.Box of Assorted Vintage Drills and Saws. 
190.Bundle of Vintage Iron Augers. 
191.Early "Top Brand" Copper in Tri-leg Iron Stand. 
192.2012 Cooper's Mild Ale 50 Years of Mount Panorama Commemorative Carton and 20 Empty 

Cans.  
193.Large Melbourne Bitter Beer Acrylic "Button" Sign. 
194.Fiskars Pro 1.4 kg Club Hammer - new with tags. 
195.Wagner W100 Wood and Metal Sprayer. 
196.Hammer, with small tub of mostly new Sanding / Painting Supplies. 
197.Unused Ozito DIY Electric Staple / Nail Gun, boxed. 
198.Boxed Patience & Nicholson Stock & Die Set, & 3 Separate Stock & Dies. 
199.Late 19th Century Stanley Rule & Level Co No.113 Compass Plane. 
200.Falcon F220 Hand Plane, made in Australia by Pope, with original box. 
201.No.102 Low Angle Block Plane. 
202.Stanley Bailey No.4 Plane with Original Box. 
203.Stanley Bailey No. 5 Plane. 
204.Early No.010 Rabbet Plane - missing parts. 
205.c.1930's Gilchrist No.78 Cast Iron Ice Shaver. 
206.2 Early Folding Wood and Brass Rulers - John Rabone & Sons, and Stanley Rule & Level Co. 
207.2 Wooden Moulding Planes. 
208.2 Wooden Hand Planes, including Mathleson & Co, Glasgow. 
209.Vintage Gee Jay Kant Brake Battery Hydrometer in Cylinder Container, A/F. 
210.8 Assorted Hand Saws.  
211.Australian Made Companion Brass Blow Torch. 
212.Box of Assorted Vintage Tools, including Saw Set, Machine Spanners, Wire Cutters, etc 
213.Vintage Fanta Soft Drink Lightweight Cardboard Sign - creasing. 
214.Donaldson Filters & Exhaust Aluminium Sign. 
215.Keno Lightbox Type Sign. 
216.2 New Old Stock 1986 Hasbro Transformers Wall Clocks. 
217.1934 Western Districts Centenary Souvenir - Magazine Format. 
218.Vintage Blue Wooden Lockable Donations Box, with key. 
219.Playstation PS2 Console with Controller, etc. 
220.Approx 25 Assorted Playstation 2 Games, including Crash Twinsanity, Stuntman, etc. 
221.Super Nintendo Entertainment System (SNES), with 2 Controllers, Manuals and 3 Games. 
222.Xbox Console, Controller, etc, with Blinx Time Sweeper Game. 
223.Approx 9 Wii Games, Wii Controller, and 2 Unused Silicon Covers. 



224.7 Cased Nintendo DS Games, including Spyro, and Crash of the Titans. 
225.3 Playstation PS-one Controllers, etc. 
226.Thrustmaster Gaming Steering Wheel, and Pedals. 
227.Approx 18 Playstation Games, and 2 Playstation Memory Cards. 
228.2 Pair of c.WW2 American Military Gaiters / Canvas Leggings. 
229.3 Slouch Hats - one with broad arrow in lining. 
230.Tray of Vintage Shoe and Scrubbing Brushes, including Department of Defence Shoe Brush. 
231.Vintage Boxed Actil Sheets, Vintage Actil Pillow Cases, Table Cloths & Linen. 
232.Qty of Assorted Knitting Needles and Knitting Needle Case. 
233.5 Glomesh & Sky-Hy Handbags & Purses - 2 Appear Unused. 
234.Box of Assorted Vintage Embroidered Linen, Crocheted Doilies, etc. 
235.Black Glomesh Handbag in Original Box, with small group of Vintage Linen. 
236.Box of Assorted Vintage Mainly Linen Tea Towels. 
237.Box of Assorted Crochet & Embroidery Threads, etc. 
238.Pair of c.1917 Modello Garment Hangers with Girls Faces, ex Abicaire's Albury (one creased). 
239.Set of 4 Volumes of c.1915 Modern Drapery & Allied Trades, Retail and Wholesale, shopkeepers 

guide. 
240.2 Plated Necklaces, including Agnes. 
241.Tray of Blue Limoges Porcelain Miniatures, and 4 Porcelain Thimbles. 
242.Unused Jag Leather Handbag. 
243.Group of Assorted Vintage Lady's Gloves, including Leather, and torn snakeskin. 
244.Box of Vintage Linen, Crochet & Embroidery. 
245.Box of Assorted Vintage Lady's Hats. 
246.c.1960 Wood & Masonite Paton's Knitting Needle Shop Stand.  
247.Olympus AZ-1Zoom 35 mm Camera. 
248.Minolta Riva Zoom 70 35 mm Camera. 
249.Olympus IS-500 Camera & Case. 
250.Olympus MJU 300 Digital Camera, with metal body. 
251.National Panasonic RF-524 Transistor Radio, with strap and earphone in original box. 
252.Astor Transistor Radio, and Kodak Film Promo Transistor Radio. 
253.Early Boxed Alexite Razor Hone. 
254.Remington Shaver in Cream Bakelite Case, Retro Lady Shaver, Case of Celluloid Containers, and 

Clippers. 
255. Horse Decorated Jewellery Box, containing Unused Watches and minor jewellery. 
256. Small Tub of Assorted Vintage Wagga Wagga Ephemera and Photographs. 
257. Vintage Olympus Trip 35 35mm Film Camera. 
258. Sony Walkman Radio Cassette Player, Model WM-FX221 (no headphones). 
259. 3 Die Cast Vehicles - Lledo Bushells Wagon, Matchbox Models of Yesteryear 1907 Taxi, & 
Carded Hotwheels. 
260. 6 Unused Hello Kitty Wrist Watches, 1 Hello Kitty Chain Watch and a Minnie Mouse Chain 
Watch. 
261. Sunagor & Vinson Camera Lenses. 
262. 4 New Digital Cameras, Kodak Easyshare Printer Dock, and a Refurbished TomTom. 
263. 1985 First Edition Carter's Price Guide to Antiques in Australia. 
264. 1986 Carter's Price Guide to Antiques in Australia. 
265. 1987 Carter's Price Guide to Antiques in Australia. 
266. 1988 to 1990 Carter's Price Guide to Antiques in Australia (3 editions). 
267. 1991 to 1997 Carter's Price Guide to Antiques in Australia (7 editions). 



268. 1998 to 2004 Carter's Price Guide to Antiques in Australia (7 editions). 
269. Set of 6 c.1950's Tin Spice Canisters, in Tin Rack. 
270. Unusual c.1960's Curved Plywood Biscuit Barrel. 
271. Pair of Small Framed Rural Oil Paintings, signed M. Schmidt. 
272. Group of 3 Vintage Lustre Glass Necklaces. 
273. Box of Assorted Tobacco, Cigar and Briar Pipe Tins and Boxes. 
274. Sealed Chanel No.5, Este Lauder Beautiful, & Chantelle Perfumes. 
275. Qty c.1970's Britains Deetail and Super Deetail Toy Soldiers in Paddington Bear Tin. 
276. Box of Assorted New Fashion Jewellery etc, including Playboy. 
277. Box of Modern Postcards, Stamps and a little ephemera. 
278. Embossed MacRobertson's No.3 Counter Confectionery Jar, with Part Paper Label. 
279. Jim Beam Keg Bottle containing Assorted Marbles. 
280. c.1970's Barbie's Beach Bus, with Original Box. 
281. Box of 200 plus Vintage Postcards, including Artist, Greetings and Topographical. 
282. Folder of Assorted Vintage General Store Invoices and Ephemera, mostly Riverina. 
283. 3 Vintage Cartridge Boxes - ICIL and Eley. 
284. Small Tub of Assorted Vintage Cereal Swap Cards. 
285. 10 Assorted Quartz Watches. 
286. Box of Vintage Maps, Tourist Brochures, & Set of Tasmanian Photographs. 
287. Card Box of Assorted Basketball Trading Cards. 
288. 7 Assorted Cartridge Boxes, including Civic & Winchester. 
289. 1991 Pro-Set PGA Tour Set Box, containing Golf Trading Cards. 
290. 2 Gun & Sports Catalogues, including 1951 Mick's Sydney, and a New South Wales Fishing 
Guide. 
291. Box of Assorted Necklaces, Ear Rings, etc. 
292. Group of Vintage Tins, including Mabel Lucie Attwell, and a Permanent Wave Box. 
293. Box of Mainly 1960's and 1970's 7" Single Records. 
294. Shoe Box of Vintage Maps, and 1870's Cheque Book. 
295. Shoe Box of Assorted Kitchenalia, including Bakelite Sugar Castor, & 2 Small Spring Balance 
Scales. 
296. Box of Small Collectables etc, including Pocket Watches, Compasses, Cuff Links, Shoe Stretchers 
etc. 
297. Folder of c.2020 Panini American Football (Gridiron) Trading Cards. 
298. 2 Albums, and Assorted Loose Sheets, of Tazos, including Simpsons and Star Wars. 
299. Box of Books on Antiques and Collectables, including Tin Toys, Pewter Marks, Horse Goods, etc. 
300. c.1970's Plastic Toy Fire Engine Ladder Truck, with battery remote control. 
301. c.1970's Esso Deutz Plastic Petrol Tanker Truck Model, with unhitched trailer. 
302. Kaufman Hair Clippers in Boxes, and Box of Singer Sewing Machine Accessories. 
303. Box of Assorted Fashion & Children's Jewellery. 
304. Shelf of Electronic Items, including Damaged Iphone & Ipad, and unused Optus modem. 
305. MacRobertson's Golden Glory Chocolate Box containing assorted Road Maps and Oil Company 
Booklets. etc. 
306. 4 Assorted Pearl Type Necklaces. 
307. RAM 2008 International Year of Planet Earth Six Coin Uncirculated Set, and 2017 Lunar Year of 
the Rooster 50 Cent Coin. 
308. Qty of USA Banknotes - Mixed Ages - $75 Face Value. 
309. 1986 and 1987 Royal Australian Mint Uncirculated Year Coin Collections. 
310. RAM 2017 XY Ford Falcon Carded Coloured 50 Cent Coin, and 1996 Uncirculated Don Bradman 



$5 Coin. 
311. 2009 & 2010 Anzac Day $1 Uncirculated Coins, and 2005 Gallipoli Uncirculated $1 Coin. 
312. 1989 RAM Uncirculated Mint Coin Set. 
313. Group of Pacific Island & New Zealand Bank Notes, includes New Hebrides, New Guinea, Fiji & 
Tonga. 
314. 3 Early Unused Advertising Menu Blanks, including Foster's Lager, Dewars, and Black & White 
Whisky. 
315. 1988 First Polymer Commemorative $10 Note, in folder. 
316. 3 Macquarie Mint WW1 Commemorative Medallions and Folders - General Sir John Monash, 
Simpson & His Donkey, and Victoria Cross. 
317. Group of Australian Army Badges / Patches (mainly Velcro), and Rifle Cleaning Kit. 
318. Victorinox Folding Multitool, with Military Broadarrow. 
319. WW2 Trench Art 37 mm Shell and Bullet Case Vase. 
320. Cigarette Card Album & Contents, including Actors, Cricketers, 2 Footballers, etc. 
321. Cigarette Card Album & Contents, including Actors & Actresses. 
322. 2 W.D. & H.O. Wills Cigarette Card Albums - Life in the Royal Navy, and Wild Flowers. 
323. Wills's Cigarette Card Album containing 50 Railway Equipment Cigarette Cards. 
324. Commonwealth of Australia Coombs & Watt King George VI One Pound Note - W20 611360. 
325. Commonwealth of Australia King George VI Coombs Wilson Ten Shilling Note, serial number 
B17 496624. 
326. 1981 and 1982 Royal Australian Mint Cased Year Proof Set Coins. 
327. 5 Commonwealth of Australia Paper Banknotes - $20, $10, $5, $2, & $1. 
328. RAM 2016 Australian Olympic Team 5 Coloured $2 Coin Collection Set, and 2016 Australian 
Paralympic Team Uncirculated Coloured $2 Coin. 
329. Carded 2008 RAM Magic Pudding Baby Coin Set, and 2017 Possum Magic Coin Set. 
330. 20 x 1966 Australian Round 50 Cent Pieces. 
331. Carded 2015 Royal Australian Mint Remembrance Day Uncirculated $2 Coin - C Mint Mark. 
332. Carded 2011 Royal Australian Mint Remembrance Day Uncirculated $5 Coin. 
333. 2017 RAM Uncirculated Mint Coin Set - "Effigy of an Era". 
334. Group of Vintage Bank Notes, including Japan, WW2 War Money, 1 Nederlands Indies, & 1 
Hong Kong. 
335. 1988 Royal Australian Mint Year Coin Set. 
336. 6 Australian Paper Banknotes - $20, $10, 2 x $2, & 2 x $1. 
337. 1966 Chendo Souvenir Coin Album of First Issue Australian Decimal Currency, including  
Round 50 Cent Piece. 
338. Breidenbach's Cherry Paste Pot Lid. 
339. Calvert's Carbolic Toothpaste Pot Lid - chipped underneath. 
340. Barker's Eye Salve Pot Lid. 
341. Cherry Tooth Paste Pictorial Pot Lid. 
342. S. Maw & Son Carbolic Toothpaste Pot Lid & Pot. 
343. Crosse & Blackwell Anchovy Paste Pot Lid. 
344. Old Australian Pottery Mercury Jar. 
345. Porcelain Half Doll with Beaded Dress jug Cover. 
346. c.1920's Porcelain Half Doll, wearing large hat. 
347. 2 Early Advertising Record Cleaners - Rexonola, Broken Hill, and HMV, Wagga. 
348. Approx 24 Early to Mid 20th Century Wagga Wagga Postcards, including Real Photo of Floods. 
349. Tub of Assorted Vintage Pin Back Badges. 
350. Group of Later Brass Australian Military Badges, etc. 



351. 6 Assorted Thompson, Baker, Wallsend (NSW) One Loaf Bread Tokens. 
352. Brass Ford Radiator? Screw On Cap. 
353. Gold coloured metal Golden Fleece Ram Tie Clip and Lapel Pin. 
354. Vintage Golden Fleece Ram with Blue Enamel Service Station Attendant's Cap / Hat Badge. 
355. Pair of Golden Fleece Duo Ram Cuff Links. 
356. Golden Fleece Duo Ram Tie Clip. 
357. 3 Assorted Golden Fleece Cloth Badges, one ink stained. 
358. 2 Golden Fleece Duo Ram Kay Rings (one "Your Town" Sample, the other faded), and a "Use 
Golden Fleece Oil" Foil Tag. 
359. Vintage Ampol & West's Motors Albury Key Rings, & Tomiano's Myrtleford Pocket Knife / Key 
Ring. 
360. 5 Shipping Line Spoons, incl: Hallmarked Sterling Silver SS Arcadia (Birmingham 1924?), Queen 
Elizabeth II Bottle Opener, & SS Canberra Tea Towel. 
361. Kingsford Cigarette Packet, Havelock Flake Cut Tobacco, and Surya Gudang Garam Cigarettes - 
All still sealed with original contents (not for consumption). 
362. 1982 RAM Brisbane Commonwealth Games Cased Proof $10 Coin. 
363. 4 Empty Sample Cigarette Packs - Kent, Hallmark, Gallaher (with adhesions), & Winston. 
364. 2 RAM 2013 Royal Commemorative 50 Cent Coins - 60th Anniversary Queen Elizabeth 2 
Coronation, and Birth of Prince George. 
365. 2 Different Cased Sterling Silver Sydney Opera House Medallions.  
366. c.1970 Golden Fleece Employee's Tank Top Singlet. 
367. Vintage Jacket with Golden Fleece Cloth Patch - ex Golden Fleece Employee. 
368. Penrite Oil Promotional Vest Jacket. 
369. Vintage Ascot Leather Goods Australian Motor Cycle Jacket. 
370. Drizabone Size XL Oilskin Coat, and Woollen Vest Liner. 
371. 1996 Cased Perth Mint 2 Ounce Silver Kookaburra Proof $2 Coin - Johanna Privy Mark. 
372. 1995 Cased Perth Mint 2 Ounce Silver Kookaburra Proof $2 Coin. 
373. 1995 Cased Perth Mint 2 Ounce Silver Kookaburra Specimen Strike $2 Coin. 
374. 1996 Cased Royal Australian Mint 1 Ounce Silver 30th Anniversary of Decimal Currency Proof 
$1 Coin. 
375. 1997 Cased Royal Australian Mint 1 Ounce Silver Old Parliament House Proof $1 Coin. 
376. 1999 Cased Perth Mint 1 Ounce Silver Kookaburra Proof $1 Coin - Square Penny Privy Mark. 
377. 2004 Cased Perth Mint 1 Ounce Silver 150 Years Cobb & Co Cook Islands $1 Coin. 
378. 1999 Cased 1 Ounce Silver Perth Mint Centenary Medallion. 
379. 2021 Cased 1 Ounce Silver Three Kings of 1936 Proof Tokelau $1 Coin. 
380. RAM 2000 Queen Elizabeth 2 Royal Visit Proof 50 Cent Coin.  
381. 2010 Cased Perth Mint Half Ounce Silver Mary MacKillop Proof Coin Stamp Set. 
382. 2013 RAM Six Coin Uncirculated Set - Special Edition with Coloured 20 Cent Coin. 
383. 18 Carat Gold Ring with Real Diamonds - 3.11 grams. 
384. 750 18 Carat Gold Ring, with Garnets & Clear Stones - 2.32 Grams. 
385. 18 Carat Yellow and White Gold Wedding Band Ring - 3.54 grams. 
386. 9 Carat Gold Crucifix Cross & Chain - 17.07 grams. 
387. Fitted Pair of 10 Carat Gold Rings, with clear stones - largest stone missing - 4.38 grams. 
388. 9 Carat Gold "Advance Australia" Brooch - pin is not gold - Total 2.05 Grams. 
389. Cyma Lady's Wristwatch - 9 Carat Gold Back to case - back weighs 2.2 grams. 
390. Montilier 15 Jewel Pocket Watch - running. 
391. 9 Carat Gold Brooch with Red Paste Stones & Pearls - missing pin - 5.00 grams. 
392. 9 Carat Gold 1914 Charlton (Victoria?) Football Premiership Australiana Medallion by Dunklings 



- 5.02 grams. 
393. 375 9 Ct Gold Ring With Blue Stone - 1.57 grams. 
394. 9 Carat Gold Ring with Sunburst type engraving, 2.92 grams. 
395. 9 Carat Gold Brooch, with 3 White Stones, no pin - 1.67 grams. 
396. Pair of 375 9 Carat Gold Hoop Ear Rings - 3.11 Grams. 
397. 9 Carat Gold Ring with Small Clear Stones - 2 stones missing - 1.15 grams. 
398. 9 Carat Gold Figural Pig Charm, a/f - 0.69 grams. 
399. Small Pair of 375 9 Carat Gold Ear Rings with Clear Stones, and Larger 375 9 Carat Gold Hoop 
Ear Ring - 1.78 Grams total. 
400. Pandora Necklace with 925 Sterling Silver Charms. 
401. Christian Bernard Paris Lady's Quartz Wristwatch. 
402. WW2 Sterling Silver Department of Defence Women of Australia Badge, a/f, and Thai 925 Silver 
Locket. 
403. 2 Early 20th Century Brooches. 
404. Opal Brooch. 
405. 925 Sterling Silver Necklace, with JP 17 925 Sterling Silver Heart & Swirl Pendant. 
406. Early Hunter Bros, Wagga Murrumbidgee Wrist Watch, running. 
407. Vintage Movado Watch, and Tissot & Cyprus Lady's Watches. 
408. c.1950's Silver & Freshwater Pearl Floral & Leaf Brooch. 
409. 4 x c.1950's/1960's Brooches, a couple missing stones, and a Pair of Screw On Ear Rings. 
410. Boxed Avon Cameo Brooch and Small Cameo Necklace. 
411. c.1970's Oroton Necklace & Pendant. 
412. 2 c.1950's Brooches, incl: Aurora 819, and 2 Pair of Screw On Ear Rings. 
413. Vintage Internally Painted Snuff Bottle, and Small Jade Vase. 
414. Carved Black Forest Dog & Tree Trunk Ink Well. 
415. Cast Iron Ink Well in the Form of a Hand Grenade. 
416. 5 Assorted Vintage Rings. 
417. Mambo Automatic Watch - water resistant to 100 metres - Running. 
418. 2 Cased Oroton Necklaces. 
419. 3 Lady's Watches - Pierre Cardin, Lorus, and Pulsar. 
420. 7 Vintage Watches, a/f - includes gold filled cases. 
421. Group of Assorted Vintage Jewellery Fob Chains and part chains. 
422. Orange Nintendo Gameboy Advance Console, with 6 assorted Gameboy Advance games. 
423. 6 Nintendo Gameboy Games, including Pokemon, Donkey Kong and Boxed Tennis, and a 
Gameboy Color Pro Skater Game. 
424. 3 Nintendo NES Games - 2 x Teenage Mutant Ninja Turtles, and Kirby's Adventure. 
425. Sealed Box of 1999 Pokemon Series One Stickers. 
426. White Nintendo DS Lite, with charger. 
427. 2 W.E. Johns Books - Biggles & The Black Mask (1964), and Biggles & The Plane That 
Disappeared (1963) - Both Hodder & Stoughton First Editions. 
428. 5 Assorted Vintage Pocket Knives, including Carl Schlieper, Solingen. 
431. 10 Assorted Very Small Vintage Pocket or Fruit Knives. 
430. 2 Vintage Gibson's Linseed, Liquorice & Chloroform Lozenges Boxes. 
431. Boxed Royal Worcester & Royal Stafford Dishes. 
432. 2 Invalid Feeders and a Moustache Cup. 
433. 4 Framed Albert Namatjira Prints 
434. Clear Glass Comport and Footed Jug. 
435. 5 Pieces of Blue Limoges Porcelain - 3 Jugs, Lidded Trinket Dish & Small Plate. 



436. 1951 Festival of Britain Bakelite Box, with Xylonite Mirror and Small Vanity Set.  
437. Torquay Pottery Lidded Jug, with Sailing Boat Scene.  
438. Small Green Depression Glass Dish, & Frosted Green Glass Vase. 
439. Signed Canadian Eskimo Stone Carving of a Bear. 
440. 2 Tall Art Glass Stem Type Vases. 
441. Sadler Charcoal & Gilt Teapot, Sugar Bowl & Milk Jug. 
442. c.1910's Copper Crumb Tray and Brush. 
443. Early Brass Car Horn - Rubber Bulb Long Perished. 
444. Set of 4 Brownie Downing Aboriginal Children Wall Plates. 
445. Heavy Cut Crystal Decanter & Stopper. 
446. Set of 6 Etched Glasses. 
447. 5 Pieces of Red Limoges Porcelain - 3 Small Vases & 2 Small Plates. 
448. c.1950's Carlton Ware Retro Pink & Charcoal Fruit Bowl. 
449. c.1970 Vincent's Powders & Tablets Cardboard Sign. 
450 Olympic Truck & Bus Tyres Cardboard Counter Sign. 
451. Vaseline Petroleum Jelly Cardboard Counter Sign. 
452. Ranleigh Australian Made Silver Plated Wares Masonite Sign. 
453. Nestle's Malted Milk Cardboard Sign. 
454. Framed Henk Guth Print - Detail of Panorama. 
455. c.1940's Super QID Insecticide and Double D Eucalyptus Extract Advertising Perpetual Calendar. 
456. Antique Pierced Cast Iron Wall Vesta. 
457. Framed 1934 Victorian & Melbourne Centenary Exhibition Duke of Gloucester Handkerchief. 
458. 1981 Coca Cola Russell "Go Yo-Yo" Competition Poster. 
459. c.1970's Wrigley's PK Chewing Gum Lightweight Cardboard Sign. 
460. South Sydney Rabbitohs and Parramatta Eels NRL Pottery Tankards. 
461. Royal Doulton Envoy Art Deco Lidded Tureen. 
462. 2 Early Plated Jewellery Caskets. 
463. Wembley Ware Australian Pottery Float Bowl, Wembley Ware Milk Boiler, & another Milk 
Boiler. 
464. Royal Crown Derby Floral Pin Dish. 
465. T. Edmondson & Co, Wagga, Promotional Folding Ruler, and Wagga Soap Works Sample Bar of 
Soap. 
466. 3 Vintage Royalty Cups / Mugs, including 1937 King George VI Coronation. 
467. 1937 Bisque Bust of King Edward VIII. 
468. Cottee's Passiona Pyro Advertising Glass, issued by Bell's Soft Drinks, Wagga. 
469. 1954 Royal Albert Queen Elizabeth II Royal Visit Cup Saucer and Plate. 
470. W.D. & H.O. Wills Capstan Navy Cut Tobacco Advertising Candlestick or Match Holder. 
471. Royal Doulton "Katharine" Series Ware Teapot - wrong lid. 
472. Sessions Mantle Clock on Black Wooden Case, with Columns and Lion Head Handles. 
473. Sir John Bennett Walnut Veneer Mounted 8 Day Clock. 
474. Red & Clear Art Glass Cornucopia Vase. 
475. 6 New Old Stock Tins - Aunt Mary's Baking Powder, & Kraft Ice Cream Mix. 
476. Singapore Airlines Plated Ashtray Bowl. 
477. Purple & Clear Art Glass Starfish Shape Bowl. 
478. 2 Crystal Lidded Trinket Boxes. 
479. Sir John Bennett EPNS 4 Piece Tea & Coffee Set, and Warwick Plate Sugar Bowl with Rodd 
Spoon. 
480. Tooth's KB Lager - Lager As You Like It - Hotel Mirror. 



481. Ardath Specials Cigarettes Poster, in later frame. 
482. Lombardini Engines Tin Sign. 
483. 4 Assorted Star Wars Posters - 2 a/f. 
484. Lombardini Engines Moulded Plastic Sign. 
485. Folder of Assorted Vintage Invoices & Ephemera - much from the Wagga Area. 
486. 6 Assorted Vintage Tins, including: Ovaltine, Punch Custard Powder, Salvital, etc.  
487. c.1950's English Tin Toy Railway & Train - a/f. 
488. Tray of Assorted Pokemon Cards. 
489. Approx 17 Assorted 12" LP Records, including Abba, Elvis Presley and John Laws. 
490. Tub of Assorted Automotive Manuals and Parts Catalogues, including: XK to XP Ford Falcon, 
1971 Cortina, and Renault Dealership Manual. 
491. Box of Assorted Toy & Model Cars and Trucks, mainly diecast. 
492. Hanimex Slide Projector & Viewer, Kodak "The Handle" Camera, Films, etc. 
493. 2018 Select AFL Football Collector Trading Cards in Album. 
494. 2020 Select AFL Football Collector Trading Cards in Album. 
495. 2023 Team Coach AFL Football Game Cards in Album. 
496. Approx 14 c.1970's & 1980's Australian LP Records, including Split Enz, Dragon, Sherbet, 
Comedy Company, etc. 
497. Small box of c.1990 Teenage Mutant Ninja Turtle Figures and Accessories. 
498. 5 Assorted English China Pin Dishes, and Carlton Ware Leaf Dish. 
499. Group of Toys etc, including 2 Robots and a Furby. 
500. New Old Stock Walkeasy Corn Paste, Dr Scholl's Foot Eazer Box (empty), and Webster's Shoe 
Tacks. 
501. Approx 30 Assorted 12" Compilation Records - Mostly 1970's Pop / Rock. 
502. Group of 10 circa Late 1960's to 1984 Comics, including Australian Published Abbott & Costello, 
and Secret Agent X-9.  
503. Box c.1950 to 1956 "The Aquarium" Magazines. 
504. 11 Boxed Geneva Watch Sets (some missing calculators), and an Anna Bella Watch Set. 
505. Box of Assorted Trading Cards, including Dragonball Z, Pokemon, etc. 
506. Box of Art Reference Books and Catalogues, mainly Australian. 
507. Modern Toys Battery Operated Bell Clanger Silver Mountain Express Tin Toy Locomotive, with 
original box. 
508. c.1960's Caltex Empress of Australia Plastic Model Kit. 
509. The Simpsons 20th Anniversary Figure Set - Seasons 11-20 - has had moisture to bottom of box. 
510. Sealed Pokemon Shining Fates Elite Trainer Box. 
511. 2 Different c.1981 Sweetacres Freckles Confectionery Money Box "tins". 
512. Trax "The Originals" Series Golden Fleece Holden & Neptune Falcon Utility Car Models.  
513. 2 c.1980's Rowntree Hoadley Smarties & Jaffas Cylinder Confectionery "Tins". 
514. Album of c.1994 / 1995 American Basketball Cards. 
515. Vintage Rosella and Sennitts Ice Cream Blotters. Lan Choo Tea Gift Catalogue, & Bourneville 
Cocoa Cook Book. 
516. Unopened Box 1990-1991 Season NBA Hoops Basketball Trading Cards, and Part Box 
1991-1992 Season Upper Deck NBA Basketball Trading Cards. 
517. Matchbox Pills Potions and Powders Australian Vintage Truck Set, and Matchbox Australia Post 
Vehicle Set. 
518. 4 Boxed Trax FJ Holden 1/48 Scale Car Models - 2 Sedans, Utility, & Royal Mail Panel Van. 
519. 12 Boxed Matchbox Die Cast Vehicles, including Australian Collectors Model Series. 
520. Trax Top Gear "FJ News" Boxed Set of FJ Holden Newspaper Panel Vans. 



521. Virginia Slims Cigarettes Cardboard Sign. 
522. Jar of Marlboro Cigarettes Advertising Matches - Pre Warnings. 
523. Craven A Cigarettes Box, containing Assorted Vintage Labels and Cigarette Cards. 
524. 333 Cigarettes Promo Ashtray, and Players Weights Cigarettes Promo Cribbage Board. 
525. Tray of Vintage Cigarette & Tobacco Packets and Part Packets - Mostly Blocked for Display. 
526. Craven A Cigarettes Advertising Glass Change Tray - damaged underneath. 
527. Small Box of Tins and Packaging, including Town Talk Tobacco, & full Mendets Leak Menders. 
528. Box of Assorted Cigarette Packets & Flat Cartons, etc. 
529. Approx 37 mainly c.1970's & 1980's LP Records, including Wings, Beatles, Elton John, & Duran 
Duran. 
530. Box of Metazoo Trading Cards 
531. Group of Assorted Sea Shells, including Cowries. 
532. Box of Assorted Ephemera, Booklets and Magazines, including Trains, Travel Brochures, etc. 
533.  Teenage Mutant Ninja Turtles Figures, Backpack, Sticker Book and Wall Clock. 
534. Box of Assorted Star Wars Collectables, including Caps, Hot Wheels Fighter, etc. 
535. Tub of Vintage Toys, Games, and Stereoscope. 
536. Box of c.1950's and 1960's Magazines - mainly Womans Day. 
537. 2 x c.1989 Boxed Special Attack Force Action Figures.  
538. Boxed Con The Fruiterer Talking Doll. 
539. Box of Approx 27 Boxed c.1980's Matchbox Diecast Motor Vehicles. 
540. 6 x c.2002 / 2003 Boxed Toybiz Lord of the Rings Figures, including Gollum, Faramir, Aragorn, 
etc. 
541. Boxed Gearbox Texaco Fire Chief 1940 Ford Deluxe Coupe Car Model. 
542. Approx 30 Packs c.1990 Teenage Mutant Ninja Turtles 2nd Series Trading Cards, in wax 
wrappers. 
543. Box of Approx 18 c.1970's Matchbox Diecast Motor Vehicles. 
544. Box of Assorted Teenage Mutant Ninja Turtles & Accessories. 
545. Box of Approx 28 Boxed c.1980's Matchbox Diecast Motor Vehicles. 
546. 6 Boxed Corgi Classics Diecast Trucks & Bus - 1/43 scale. 
547. Crate of Rustic Items, including Mrs Potts Type Irons, Mincer, Vintage Toaster, etc. 
548. Approx 39 mainly c.1970's & 1980's LP Records, including Linda Ronstadt, Melissa Etheridge, 
Olivia Newton John, & Partridge Family. 
549. Box of Books on Antiques and Collectables, including Royal Doulton Reference, Epergnes, etc. 
550.  Box of Assorted Small Toys, including Looney Tunes and Ooshies. 
551. Box of Vintage "Complete Electrical Engineering" Magazines. 
552. Group of Model & Toy Cars, including Maisto XK8 Jaguar, and a boxed Helicopter Alarm Clock. 
553. Box of Assorted Tins, including Kandy Koola Coffee & Chicory, and Star Brand Ground Spices. 
554. Antique Jacob's Biscuits 2 Tier Glazed Shop Display Cabinet. 
555. Mottled Sunshine Ceramic Electric Face Jug. 
556. c.1930's Mottled Sunshine Sunburst Electric Jug, with side label and ceramic lid. 
557. Tan Sunshine Electric Jug, with Black Porcelain Lid. 
558. Mottled Porcelain Electric Jug, with Porcelain Lid. 
559. Mottled Porcelain Twylite Electric Jug, with Black Bakelite Lid. 
560. Yellow Kookaburra Shape Electric Jug, with Black Bakelite Lid. 
561. Vintage Lithographed Tin Beach Bucket, with lid. 
562. Small British Golliwog Lithographed Beach Bucket - "Happynak Seaside Pail No. 10". 
563. Maples, Wagga & Albury, Tapered Santa Claus Money Box. 
564. Early Bushells Tea of Flavour Cardboard Counter Sign (back stand missing). 



565. c.1960's Kriesler Maroon & Cream Mantle Radio.  
566. c.1950's AWA Radiola Brown and Cream Mantle Radio. 
567. Black Enamelled Cast iron Book Press, with Brass Fittings. 
568. "Smoke Bigg's Red Rag Tobacco" Double Sided Enamel Post Sign. 
569. "Hudson's Soap, The Time and Money Saver" Enamel Sign. 
570. "Smoke Wills's Keystone High Grade Plug" Tobacco Enamel Sign. 
571. Oversize Vincent's Powders Promotional Carton. 
572. Vintage Sweetacres "It's Moments Like These You Need Minties" Tin with Lid. 
573. Vintage "It's Moments Like These" Minties Tin with Lid. 
574. Vintage "Moments in History" Minties Tin with Lid. 
575. McCormick's Jersey Cream Soda Biscuits Tin. 
576. Colchin's Tea Stores, Richmond, Victoria Tea Tin. 
577. Henry Berry & Co 10 Pound Glen Valley Tea Tin. 
578. Panda Potato Crisps Shop 6d Counter Chip Tin. 
579. Cerebos 28 Lb Table Salt Tin. 
580. Griffiths Brothers 12 Lb Round Choice Tea Tin. 
581. Round Edwards Ensign Tea Map of Australia Tea Tin. 
582. Edwards & Co Ensign Coffee, and Coffee & Chicory 6 Lb Tins. 
583. Griffiths Brothers 7 Lb Round Choice Tea Tin. 
584. Early Edwards Ensign Tea 14 Lb Red Tea Tin. 
585. Edwards Ensign Tea 14 Lb Red Tea Tin. 
586. Arnotts 8 1/4 Pound Sao Biscuits Tin. 
587. Australian Horlicks Complete Food Drink 26 Lb Tin. 
588. Colman's Starch Enamel Sign. 
589. c.1940's Reframed Tooheys Flag Ale Poster - Walter Jardine artwork. 
590. Trax Holden FJ Special Sedan 1/24 Scale Car Model. 
591. Circa Turn of The Century 1900 Grimwoods Up-To-Date Store Wagga Advertising Thermometer 
/ Barometer. 
592. Large Brass Cow or Horse Bell - No donger. 
593. Early Cow Bell with donger. 
594. Vintage Mr Peanut Promo Plastic Money Box. 
595. Pelaco Shirts & Collars Plaster Aboriginal Advertising Figure, a/f. 
596. Early Life Savers "Stop Look and Listen" Tin. 
597. Vintage Machine Clutch Adjustment Brass Maker's Plate - Part R2375. 
598. Antique c.1912 National Nickle Plated Brass Cash Register, with white marble shelf over cash 
drawer. 
599. "Amount Purchased" National Cash Register Topper Sign. 
600. c.1930's Walt Disney Enterprises Porcelain Mickey Mouse Figural Jar with Lid. 
601. Japanese Lustre "Walt Disney Productions" Mickey Mouse on Motor Scooter Egg Cup. 
602. Display Case Containing a Collection of Gramophone Needle Tins and Packets. 
603. 1956 Royal Albert Melbourne Olympic Games Cup Saucer and Plate. 
604. Genalex Brown Bakelite Scale Type Mantle Radio, with cream rolling tuner. 
605. c.1960's Retro AWA Radiola White & Mushroom Mantle Radio. 
606. Late 19th Century Hugo Wertheim Melbourne Cast Iron Sewing Machine. 
607. Early Cast Iron Balance Scale with 4 weights. 
608. c.1920's Jacobean Barley Twist Oak Planter Stand. 
609. c.1920's Salesman's Sample Homophone Cabinet Gramophone. 
610. c.1920's Beautiphone Upright Gramophone - missing shaft and reproducer. 



611. Early Cardboard Regal Zonophone 78 RPM Record Promo Stand. 
612. 4 x c.1950's 78 RPM Rock & Roll Records, including by Little Richard & Jerry Lewis. 
613. Taller Plaster Pair of Kookaburras - "Story of Love". 
614. Plaster Pair of Kookaburras - "Story of Love".  
615. Shelley Cabinet Plate showing a Pair of Kookaburras. 
616. Edwardian English Jug, decorated with Kookaburras and Roses. 
617. Edwardian English Jardiniere, decorated with Kookaburras and Roses. 
618. Pokerwork Kookaburra Teapot Stand. 
619. Wooden Kookaburras on Fence over Australia shaped Bakelite Dish. 
620. Wooden Kookaburra and Koalas in Tree Matchbox Holder. 
621. Master Sports Cycles, Melbourne, Cardboard Bicycle Sign, a/f. 
622. c.1900 Colonial Cedar Chest of 7 Drawers. 
623. Bequet & Co, Jema Delft, Holland, Floral & Bird Decorated Jardeniere & Pedestal. 
624. Pair of Tall Mary Gregory Type Cranberry Glass Vases, with Ladies Amongst Blossoms - Note 
says given as a wedding gift in 1904. 
625. Victorian Ruby Glass Epergne, with 7 Assorted Flutes. 
626. Ruby Glass Jug with Clear Applied Handle, & ground pontil. 
627. Early Ruby Glass Jug form Decanter, with clear applied handle and clear stopper. 
628. Flashed Ruby Glass Carafe & Glass. 
629. Pair of Tall Art Glass Vases with Large Millefiori Type Decoration in Blue Glass. 
630. Dimpled Blue Art Glass Jug, with Enamelled Flowers. 
631. Victorian Banquet Lamp, with green milk glass font, cast iron base, chimney and frosted shade - 
once electrified, damaging the font. 
632. c.1970's Retro Blue Glass Waisted Vase. 
633. Victorian Turned Leg Table, with inset top (inset A/F). 
634. Art Deco Myott Dinner Set. 
635. Art Deco Burleigh Ware Hand Painted Teapot. 
636. 2 x c.1930's Royal Doulton Milk Jugs - Orchids and Rosslyn patterns.  
637. Set of 3 Porcelain Mallard Wall Ducks. 
638. Small H. McHugh, Tasmania Green Australian Pottery Vase. 
639. Remued Australian Pottery Twig Handle Jug & Squat Vase (both signed). 
640. Bendigo Pottery Basket Form Vase. 
641. Glass Pedestal oil Lamp with Chimney. 
642. Glass Pedestal oil Lamp with Chimney.  
643. Tall Flared Brown Cloud Glass Vase. 
644. c.1960's Henning Rathjen Australian Pottery and Teak Table Lamp & Shade. 
645. Rose Decorated Edwardian Biscuit Barrel. 
646. Floral Decorated Edwardian Biscuit Barrel. 
647. Floral Decorated Edwardian Biscuit Barrel. 
648. Cut Crystal Perfume Decanter, & Cut Crystal Lidded Sugar Jar. 
649. My Lady, Japan Black & Clear Art Glass Looped Dish. 
650. Gillette Shop Counter Case with Display of Razor Blade Packets. 
651. Large Royal Albert Old Country Roses Teapot. 
652. Coalport "Wings Across The Empire" Imperial Airways Short S23 Flying Boat Aeroplane Cabinet 
Plate. 
653. Butterfly & Floral Marigold Carnival Glass Comport. 
654. Early Hardy Brothers EPNS Egg Coddler with burner stand.  
655. Japanese Porcelain Hand Painted Vase, with blossom scenes. 



656. Vintage Green Glass Water Jug. 
657. Pair of Green Depression Glass Vases. 
658. End-of-Day Jack in the Pulpit Type Art Glass Vase (appears repaired). 
659. Larger Orange & Clear Free Form Art Glass Vase. 
660. Purple Art Glass Candlestick Holder. 
661. c.1920's Twin Tri Leg Pedestal Extension Table. 
662. Clarice Cliff Fruit Bowl with Embossed Trees. 
663. Clarice Cliff Vase with Embossed Trees. 
664. Royal Winton Green Floral Teapot. 
665. Vintage Bronze Buddha Statue. 
666. John Maddock Rose Decorated Ivory Ware - 6 Cups, Saucers and Plates, 1 Lidded Tureen, 12 
Dinner Plated (2 sizes x 6), & 3 Dessert Bowls. 
667. 5 Pieces Royal Doulton Bunnykins Porcelain, including Christening Mug & Plate, Porridge Bowl 
and Wide Based Egg Cup. 
668. Orrefors Free Form Crystal Vase, Kosta Sweden Candlestick, & Cut Crystal Candlestick. 
669.c.1940's Walnut Veneer Sideboard, with 4 Drawers and 2 Doors. 
670. Courage Beer Tin Sign. 
671. Flared Australian Pottery Waratah Vase. 
672. Set of 6 Diana Nefertiti Australian Pottery Stoneware Ramekins. 
673. Rodd EPNS Savoury Dish, & Paramount EPNS Comport. 
674. Bendigo Pottery Carafe & 4 Goblets. 
675. Vintage Set of 6 Bessemer Nylex Australia Melamine Dinner Plates. 
676. Pair of Cream Australian Pottery Ribbed & Pansy Vases. 
677. Johnson Bros and Alfred Meakin English Series Ware Cabinet Plates. 
678. Chromed Oil Lamp with Chimney. 
679. Pair of Green and Amber Glass Perfume Atomisers. 
680. 3 Miniature Oil Lamps with Chimneys. 
681. Early Spelter Figure of Boy & Girl - split to the back. 
682. Plaster Statue - Boy with Dachshund Dog. 
683. Plaster Bust of a Girl Reading a Book. 
684. c.1970's Shaped Retro Orange Glass Vase. 
685. Vintage Yellow with White Swirl Art Glass Jug Form Vase. 
686. Buckley & Nunn Melbourne Small Cafeteria Teapot, and Wattle Cafe Milk Jug. 
687. Antique Spelter Deer Figure with Pair of Posey Vases. 
688. c.1920's Tudor Style Small Grandmother Clock, with Brass Feet. 
689. Arts & Crafts Wooden Pedestal Stand. 
690. Unbranded Cast Iron Balance Scale, with 5 weights. 
691. Amber Free Form Art Glass Bowl. 
692. Arnotts Family Assorted Paper Label Biscuit Tin. 
693. Australian Artcraft Footed Glass Oil Lamp. 
694. c.1960's Kraft Carnival of Cheeses Cardboard Sign. 
695. c.1970's Pyrex and English Graduated Milk Glass Mixing Bowls. 
696. 3 Vintage Hardwood Boomerangs. 
697. Approx 35 Late 19th to Early 20th Century World Photographic Stereoscopic Views. 
698. 3 Assorted Wire Work Cake Stands. 
699. Vintage "Architectural Pack" of Sample Goramig Tiles, by Commonwealth Ceramics, Sydney. 
700. Modern Cast Iron Golfer Door Stop.  
701. Plaster Popeye The Sailor Man Figure. 



702. c.1930's Plaster Kewpie Figure. 
703. Black Bakelite Telephone with Chromed Dial. 
704. c.1970's Vintage Style Cream Telephone. 
705. Street's and Ben & Jerry's Ice Cream Range Double Sided Milk Bar Sign. 
706. Salter 300 Lb. Spring Balance Scale. 
707. 2 x c.1970's "Western Star Dairy Foods" Victoria Milk Glass Promo Cups. 
708. Vintage Ice Cream Scoop and Smaller Milk Shake Ice Cream Scoop. 
709. Nilsen Electric Iron, with Porcelain Body and Bakelite Handle. 
710. Cased W.A. Humphreys Sheffield Bone Handled Knives & Forks, and Set of Spear & Jackson 
Ashberry Knives. 
711. 2 Cast Iron Gem Scone Trays, including Metters. 
712. 2005 to 2012 Alan Carter Price Guide to Antiques & Collectables (8 editions). 
713. 1959 American Texaco Sky Chief Supreme Gasoline Enamel Sign. 
714. Esso Diesel Multigrade Oil Rack Sign. 
715. Unsigned Australian Pottery Golden Fleece Merino Ram Promo Ashtray (probably by Wembley 
Ware). 
716. Lockheed Hydraulic Brake Fluid Tin. 
717. Ampol Quarter Gallon Motor Oil Tin.  
718. c.1930's Shell Tox 16 Fluid Ounce Insecticide Tin. 
719. 2 Early Mambane Mammitis Cure for Dairy Cows Cone Top Tins - a/f. 
720. Golden Fleece "Duo" Ram Gallon Oil Tin (scratching). 
721. BP Universal Brake Fluid Gallon Tin. 
722. Wakefield Castrol "Z" Motor Oil Gallon Tin. 
723. Caltex RPM SAE 40 Gallon Motor Oil Tin. 
724. Castrol "Z" XL Super Grade Quart Oil Tin. 
725. BP / COR (crossover period) Energrease One Pound Grease Tin. 
726. BP Energrease One Pound Grease Tin. 
727. Mobil One Quart Oil Tin, with Pegasus Horse logo (surface rust). 
728. Ampol 40 Worn Tin Top Pourer on Pint Oil Bottle. 
729. Caltex Motor Oil Plastic Pourer Top on Pint Oil Bottle. 
730. BP Coralite Kerosene 2 Gallon Tin. 
731. Castrol Oil Tin Pourer Top on Quart Oil Bottle. 
732. Redex Performance Additive 5 Litre Tin. 
733. Esso 5 Pound Graphite Grease Tin. 
734. Vintage Esso 5 Quart Oil Tin Skin Flat. 
735. Golden Fleece Supreme One Gallon Motor Oil Tin (rough). 
736. c.1960's "Golden Fleece Oil" Promo Picture Book, showing scenes of user's of Golden Fleece 
products. 
737. August 1970 Golden Fleece Gazette, with 3 Vintage Golden Fleece Road Maps. 
738. c.1960's Golden Fleece Promo Record - No Particular Place To Go. 
739. Half Shelf of Packaging and Chemist Bottles, including Nyal Fluoride Toothpaste. 
740. Group of Vintage Boxes, including Confectionery, Powders, Hollywood Maxwell Bra, etc. 
741. 5 Empty Vulcaniser Patches & Cycle Repair Outfit Tins. 
742. Vintage Ampol Jerilderie Distributor's Tin Sign - weathered. 
743. Unused c.1960's Large Golden Fleece Duo Ram Logo Decal for the back of a petrol tanker. 
744. 4 Chemist Type Bottles, including Pattinson & Co, Sydney & Suburbs, & Blue Bishop's Magnesia. 
745. Golden Circle Tropical Pineapple and Orange Fruit Drink Tin, & Letona Grapefruit Juice Tin 
(latter A/F). 



746. Tank's, West Wyalong Soda Syphon. 
747. 3 Threaded Bottles - R. Harrison, Fitzroy, Frankston Springs, and H. Taylor, Melbourne. 
748. Tray of Miniature Alcohol Bottles, including KLM Bols, and Group of Blue & White Delft Shoes 
and Mini Tankard. 
749. 4 Bottles - Websters 7 Fluid Ounce, Coca Cola 285 ml, Prestige Polish, & Simpson's Ink Sydney. 
750. Group of Bottles, including Loys, Coca Cola, and Dewars White Label. 
751. 6 Assorted Drink Cans, including Blankety Blanks Lemonade, Tarax, Leed Lemonade, TMNT, etc. 
752. Shelf of Vintage Bottles, including Amethyst Rosella. 
753. R. Burnett & Co., Vauxhall, Earthenware Demijohn by Doulton Lambeth. 
754. Large Cane Covered Demijohn. 
755. 2 Livestock Ear Tattoo Pliers. 
756. 5 Assorted Rabbit Traps, including Bunyip & Elys. 
757. Group of Vintage Booklets and Manuals, including Terrier Engine, Massey Ferguson Reviews, 
Sunshine etc. 
758. Bourdon's Brass Vacuum Gauge for Rudd Milking Machine Company. 
759. Vintage Livestock Branding Iron - "SB". 
760. Early Iron Fencing Wire Strainer with original chain. 
761. Nestle's Crustless Cheddar Cheese Wooden Box. 
762. 5 Assorted Wool Bale Hooks. 
763. 2 Pair of Hand Shears, and a Hay Bale Hook. 
764. Vintage Sayers Pistolet 242 Livestock Drench Gun. 
765. Vintage Courage Breweries Limited Crate. 
766. Australian Kraft Cheese Wooden Box - 1916 Patent. 
767. Coca Cola 250 ml "Little Can, Little Price" Corflute Sign (base cut). 
768. "TV Week, Australia's Television Magazine" faded Tin Sign. 
769. "Consumption of Alcohol..." Enamelled Street Sign. 
770. Tub of Assorted Soft Drink Bottles, including: McMahon & Headley Wagga, and Lachlan Valley 
Cordials. 
771. Tub of Assorted Rabbit Traps, including Lanes and Griffiths. 
772. Copper Urn? with Tap, and Copper Bucket with Handles. 
773. "Rinso for the Family Wash" Wooden Crate. 
774. Vintage Galvanised Bucket, and Enamelled Boiler (holes to latter). 
775. 7X Soft Drinks Wooden Crate. 
776. Vintage Eley Class VI Safety Cartridge Crate. 
777. Early Marshall Starter Cartridges Wooden Case. 
778. Crate of Assorted Bottles, including 2 Cleanskin Torpedoes. 
779. Large Table Lot of Assorted Glassware and Porcelain. 
780. Table Lot of Assorted Advertising Glasses, including Coca Cola and Australian Beers. 
781. Table Lot of Assorted Crystal, Glass & Porcelain. 
782. Table Lot of Assorted PC Games, VHS Videos, CD's etc. 
783. Table Lot of Assorted Animal Figures, etc. 
784. Row of Sundry Items, including Keyboard and Christmas Train Set. 
785. Cases and Bags to Wall. 
786. Assorted Pictures & Tapestries to wall. 
787. Ironing Boards, etc. 
788. Drawer Units, & White Table. 
789. Box of Tupperware and Plastic Wares. 
790. 2 Boxes of Porcelain & Glassware, including Boxed Mikasa glass. 



791. 2 Boxes of Assorted Toys etc, and Bag of Small Toys. 
792. Tub of Lamps, including Rock Crystal & Lava Lamps. 
793. Tub of Electrical and Electronic Cords, etc. 
794. Box of Health & Beauty Items. 
795. Tub of Electrical Cords, Electronic Items, etc. 
796. 2 Boxes of Nail Artist's Supplies, Polishes, UV Dryers, etc. 
797. Box of Vintage Sheets, Linen, etc. 
798. 2 Boxes of Assorted Kitchenwares. 
799. 2 Boxes Assorted Sundries, including Celebrity Perfume Bottles, and Candelabra. 
800. Slatwall Shop Stand and 6 smaller Slatwall panels. 
801. 4 Boxes of Boxed Games and Board Games, including Trouble, and Thomas The Tank Engine. 
802. A box plus of Potted Artificial Plants. 
803. Box of Assorted Candles. 
804. Box of Christmas Novelties, Lights & Decorations. 
805. 5 Video Tape & Cassette Storage Cases. 
806. 9 Boxes of Assorted Books. 
807. Spalding Basketball Hoop  (crack to perspex), and group of sports balls. 
808. Qty Plastic Wares etc to corner. 
809. Games, Puzzles, Books, etc. 
810. Crockery & Kitchen Wares, etc. 
811. Box & bins of Office Brackets, Blinds, Panels etc. 

 


